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SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA SESIÓN ORDINARIA

CONCEJO MUNICIPAL

FECHA :06DE NOVIEMBRE DE 2012 SESIÓN N° 35

En nombre de Dios y la Patria, se abre la sesión a las 15:55

horas, asisten los siguientes señoras y señores Concejales:

Don Marcelo Teuber Carrillo (preside parte final de la sesión).

Doña María Inés Cabrera Squella.

Doña Marcela Hales Hales (preside la parte inicial de la sesión).

Don Pablo Garrido Mardones.

Don Fernando Pacheco Bustamante.

Don Patricio Lobos Labra.

Don Juan Antonio Pasten Tapia.

Don Mauricio Smok Allemandi.

Asiste, en calidad de Ministro de Fe,

Don Horacio Novoa Medina.

Además, se encuentran presentes los siguientes funcionarios

municipales:

Don Fernando Salame

Don Ricardo Sáez

Don Guillermo Villar

Don Carlos Norambuena

Don Pablo Zenteno

Don José Hormazábal

Doña Patricia Schmidt

Don Germán Azocar

Don Hernán Gacitúa

Doña Luisa Espinoza

Doña Liliana Vergara

Don Jorge Quezada

Don Gonzalo Molina

Doña Rosa Vidal
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1. AUDIENCIAS PÚBLICAS

LA SEÑORA PRESIDENTA DEL CONCEJO, CONCEJAL
MARCELA HALES: Hoy nos corresponde Audiencia Pública, esta parte la dirige el
señor Secretario Municipal.

EL SEÑOR HORACIO NOVOA: Como es habitual, se les
recuerda a las personas que hagan uso de la palabra, que deben individualizarse,

nombre, domicilio e institución que representan. Tienen un máximo de 3 minutos

para exponer su reclamo, planteamiento, etc.

La respuesta será entregada dentro de 30 días siguientes en los

domicilios que ustedes indicaron al hacer su planteamiento.

1.1. Armado y desarmado de módulos en Persa Zapadores

EL SEÑOR JULIÁN GÓMEZ CAMPOS: Mi domicilio es
Zapadores 1150.

Mi tema es el armado y desarmado de los módulos del Persa

Zapadores.

Hace más o menos un mes que nos están obligando a armar

desde las 08.30 horas, porque no se puede antes por reclamo de los vecinos.

Es entendible, porque con los fierros se meta bulla.

El problema es que a esa hora hace mucho calor, hay personas

que arman 150, 200 ó 40 módulos y no alcanzamos a terminar.

La gente empieza a llegar a las 14 horas a trabajar a los puestos y
no se les han puesto las carpas.

Mi petición es que por favor, ya que habíamos llegado a un

acuerdo, para no molestar a la gente que pudiéramos armar desde las 6 de la

mañana, entonces, que nos den un par de horas más.

EL SEÑOR HORACIO NOVOA: Muy bien señor, se le enviará la
respuesta por escrito dentro del plazo prudente.
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1.2. Respuesta sobre pavimentación

- Orden de demolición

EL SEÑOR EDUARDO DONOSO: Mi domicilio es Calle General
Patton 0988, Población Delano Roosevelt, fono 6218612.

Vengo a hacer un reclamo sobre el Acta de Sesión Ordinaria del

Concejo Municipal del 2 de octubre del 2012, en la cual expuse un reclamo, que
quería saber cuándo, cómo y en qué calidad se iba a hacer la pavimentación de
calle Poeta Whitman y Alian Poe y la posible pavimentación o reapertura de la
calle General Clark.

Según el señor Secretario, don Horacio Novoa, son 20 días para

responder, pasaron los 30 días y todavía no sé nada si es asfalto, de cemento, el
espesor y la calidad técnica de esto.

Respecto a problemas que se han medio solucionado, que son el

colegio y los 29 que tienen orden de demolición, todavía no se ha soluciona nada,

se presentaron denuncias a la Contraloría. En esto me apoyaron los señores

Concejales Juan Pasten y Patricio Lobos, de los cuales estoy bastante

agradecido, a pesar que todavía no tenemos solución a estos temas pendientes.

También quisiera saber, por estos 29 con orden de demolición, ya

lo he planteado por 3a vez en sesión de Concejo abierto. Quiero saber la posición

del Municipio sobre qué se va hacer con esa gente, porque están con orden de
demolición, quién les va a arrendar, dónde van a vivir.

Quisiera que la respuesta fuera a la brevedad, para saber en qué

condiciones estamos. La petición también fue apoyada por los señores Concejales
Juan Pasten y Patricio Lobos.

Creo que las cosas están pasando de castaño a oscuro, ya

llevamos 3 años desde el terremoto y todavía nos estamos mirando las caras y
otros mirando el techo, espero que a la brevedad me llegue respuesta.

1.3. Denuncian persecución

EL SEÑOR HERNÁN CAMUS: Nuevo Presidente de la Junta de
Vecinos N° 5, El Barrero

No está la persona a quien quería hablarle, encuentro que debería

estar nuestra Alcaldesa aquí, ya que es la representación máxima que tenemos
hoy.

Me siento desilusionado por la persecución que hemos tenido.
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EL SEÑOR HERNÁN CAMUS: Creo que ha sido injusto lo que
están haciendo con las personas, porque uno tiene derecho, democráticamente,
podemos trabajar con cualquier persona que queramos trabajar, creo que es un

derecho de cada persona unirse al partido que uno quiere apoyar o participar por

quien tiene más afinidad, es así de sencillo.

Ayer por casualidad me sacaron un parte, que es tan injusto, le

sacaron un parte a mi madre, por no tener el libro, y estoy claro que no fue por

eso, sino que me lo sacaron porque apoyé a una candidatura, y si tengo que

apoyar hoy al señor Daniel Jadue, que va a ser nuestra máxima autoridad aquí,

también voy a trabajar por ello, pero hoy tienen que ser las cosas justas para
todos.

Encuentro que este Concejo debiera dar una solución, se terminó

la dictadura en este país.

Tengo derecho como ciudadano a apoyar a alguien y no me tienen

que perseguir por pertenecer a cualquier partido político.

LA SEÑORA ETHEL LINESKI: Represento al Sindicato Buena Fe,
que es gente en su mayoría de escasos recursos que trabaja en los alrededores

de la Vega, vendiendo frutillas, condimentos, artículos varios.

Durante la campaña se les dio la libertad a las personas que

eligieran la opción que ellos estimaran convenientes, que es su derecho principal.

Los permisos provisorios se han dado hasta hoy, porque fue la gestión que hizo

actualmente la señora Sol y que la ha mantenido.

El problema es que si bien uno entiende que uno no apoyó la

candidatura de ella y apoyamos la del señor Cornejo, nos hace falta ver por qué

esos permisos de ayuda social hoy se transforman en favores políticos, sólo se le

va a renovar el permiso de Patronato provisorio a la gente que participó en la

campaña de ella y se está mandando a fiscalizar sólo a los dirigentes que no

apoyaron dicha candidatura.

Fiscalizaciones que no se hicieron nunca durante 2 ó 3 años,

están siendo pan de cada día hoy, como le pasó al señor Camus, nos va a pasar a

todos. Así que quiero que quede constancia de que la palabra de la señora Sol

que en su momento fue que no habría represalias, un mes antes de irse no se

está cumpliendo.

(Se integra a la sesión el señor Concejal Marcelo Teuber, quien

continúa presidiendo el Concejo)
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EL SEÑOR ÁNGEL GANDOLA PAINE: Soy el Presidente de las
Ferias Libres de Recoleta.

Somos representante de más del 50% de los trabajadores de las

ferias libres y tenemos el mismo problema de la señora Ethel.

Venimos a acusar una persecución política desde que este

sindicato se formó.

Este sindicato se formó hace dos años, empezamos con 80

comerciantes y tenemos casi 600 comerciantes inscritos legalmente en un libro y

pasado a la Inspección del Trabajo.

Todo lo que hemos pedido este último tiempo al Municipio se ha
negado sistemáticamente.

Todo lo que hemos entregado se ha guardado y no se ha dado
respuesta.

Hay comerciantes a los que se les ha pedido sus documentos para

decretarlos y han pasado meses y no hay respuesta.

Los jefes de servicios tienen orden de no recibir a los dirigentes de

este sindicato, porque tampoco apoyamos a la señora Sol Letelier en su campaña.

Creo que esto no representa a la UDI popular que ellos quieren

representar.

Las personas tienen derecho a pensar por sí mismas y votar por

quien quieran en este país. La dictadura se acabó hace muchos años y la
persecución igual.

Queremos dejar en claro que hay muchas personas de la feria que

en estos momentos no tienen sus patentes al día porque se les dijo aquí que no

las pagaran porque las patentes pasaban a su nombre.

Hay personas que las traspasaban de su familia, a sus abuelos, a

sus nietos, meses de estar sin patentes, esperando que los inspectores vengan y
los notifiquen de un parte.

Hay personas que han sido ayudantes de una patente durante

muchos años y vinieron al Municipio, hicieron sus trámites y el Municipio quedó en

verles su patentes y aun siguen esperando.

Según la ley, se supone que debieran responder las cartas en 20

días, pero en este Municipio no ha ocurrido.

Denunciamos hace dos años la venta de patentes y tenemos las

copias de las actas notariales donde están vendidas. Lo denunciamos al

Municipio, lo denunciamos a Alcaldía y aún no tenemos una respuesta.

Nunca no nos han dado una respuesta escrita sobre lo que hemos
pedido en todo estos años.

No vamos a aceptar que se nos persiga, no se debe perseguir a

ninguna persona en este país, porque haya votado, porque piense como piense,
en amarillo, rojo o azul da lo mismo.
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EL SEÑOR ÁNGEL GANDOLA PAINE: Todos los que vivimos
aquí somos recoletanos, vamos a seguir en Recoleta, si se nos quitan nuestras

patentes y nuestras fuentes laborales, no nos van a quitar el domicilio, vamos a

seguir viviendo en Recoleta, vamos a seguir siendo vecinos.

Eso es lo que no entienden algunas personas en esta comuna.

Se cierra la sesión 15.35 horas

HORACIO NOVOA MEDINA

SECRETARIO MUNICIPAL

MTC/ HNM/ ngc.


